



ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ РАЙОННОГО КОНКУРСА КОМИКСОВ НА ТЕМУ: «Похождения вредных привычек»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение определяет порядок и регламент проведения районного конкурса комиксов на тему: «Похождения вредных привычек» (далее – Конкурс), проводимого в рамках выполнения пункта 3. подпункта 3.5. Комплексного плана основных мероприятий по реализации на территории Быховского района профилактического проекта «Быхов – здоровый город» на 2021-2022гг.

Организатором Конкурса является учреждение здравоохранения «Быховский районный центр гигиены и эпидемиологии».

Организация и проведение Конкурса строится на принципах общедоступности, свободного развития личности и свободы творческого самовыражения участников Конкурса.

Конкурс проводится на территории Быховского района в три этапа:

1 этап – с 22 марта по 09 апреля 2021 года – сбор конкурсных работ,

2 этап – с 9 апреля по 16 апреля 2021 года отбор работ.

3 этап – 23 апреля 2021 года – подведение итогов Конкурса с размещением информации на сайте <http://byhov.cge.by>.

Дополнительную информацию о проведении Конкурса можно получить по телефону 49-192

2. Цели и задачи:

Формирование у учащихся Быховского района активной жизненной позиции в вопросах здорового образа жизни, отказа от вредных привычек;

Повышение качества работы по формированию здорового образа жизни;

Активизация познавательной деятельности учащихся, развитие навыков креативного мышления в области художественного творчества;

Выявление и развитие творческого потенциала у детей;

Развитие фантазии и проявление навыков выражать свои мысли словом и рисунком;

Популяризация жанра комикса;

3. Условия участия в конкурсе:

В конкурсе принимают участие учащиеся 9-11 классов учреждений общего среднего образования Быховского района.

От одного участника принимается не более одной работы.

В конкурсе могут принимать участие только авторские работы. Запрещается присвоение чужих рисованных историй, изменение или копирование их частей.

Конкурсные работы не рецензируются и не возвращаются. Организатор Конкурса может использовать фрагменты материалов в информационных изданиях, а также публиковать их полностью с обязательным указанием автора

Для участия в Конкурсе предоставляются, следующие документы: заявка на участие в Конкурсе по установленной форме (приложение 1), конкурсная работа.

4. Сроки проведения конкурса с 22 марта по 23 апреля 2021 года

5. Критерии оценки работ:

Соответствие содержания истории, описанной в комиксе, теме и цели конкурса;

Оригинальность раскрытия темы, грамотность в исполнении;

Художественное исполнение и новизна используемого сюжета;

Яркость и выразительность в дизайне оформления работы.

6. Требования к работам:

Работой считается рисованная история-комикс с числом полос (страниц комикса) от 1 до 5 (без учета обложки) формата А4.

На примере главного героя раскрыть сюжет комикса: ситуация, отношение главного героя к ней, ход событий, вывод.

– соответствие теме Конкурса;

– работа должна быть завершённой (незавершённые Работы к участию в Конкурсе не допускаются);

– авторское содержание (текст и рисунок);

– черно-белое и/или цветное исполнение;

– выбор техники выполнения работы на усмотрение автора;

– работа может быть рисованной от руки, с помощью компьютерных программ или совмещать рисунок от руки и доработку в компьютерной программе.

К участию не допускаются работы чужого авторства, либо взятые из Интернет-ресурсов. Организаторы Конкурса не несут ответственности за нарушение участниками авторских прав третьих лиц.

Организаторы Конкурса оставляют за собой право использовать работы в некоммерческих целях при разработке социальной рекламы.

7. Порядок подведения итогов Конкурса.

Организатор Конкурса определяет состав жюри Конкурса:

Жюри:

Шашко С.А., врач-гигиенист (заведующий) отдела гигиены

Полынская Н.И., социолог отдела гигиены

Лызь И.Г., инструктор-валеолог отдела гигиены

При подведении итогов жюри определяет победителей Конкурса, занявших первое, второе, третье места. Жюри оставляет за собой право помимо основной конкурсной работы выделить дополнительные номинации и определить в них победителей.

Основные критерии оценки Конкурсных работ:

- соответствие работы теме, целям и задачам Конкурса, а также требованиям, указанным в п.6 данного Положения.

Результаты Конкурса оформляются протоколом, который подписывается членами жюри.

Итоги Конкурса должны быть подведены и объявлены до 23 апреля 2021 года.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители Конкурса, занявшие первое, второе, третье места, а также победители в дополнительных номинациях награждаются дипломами и памятными подарками от УЗ «Быховский районный центр гигиены и эпидемиологии».

Вручение Подарков и дипломов участникам Конкурса осуществляется после подведения итогов. Организаторы оставляют за собой право менять дату и время подведения итогов Конкурса и проведения награждения победителей.

ЗАЯВКА

на участие в районном конкурсе комиксов

«Похождение вредных привычек».

№ П/П	ПЕРЕЧЕНЬ ДАННЫХ	ЗАПОЛНЯЕМЫЕ ДАННЫЕ
1	Фамилия. Имя и Отчество автора	
2	Возраст (полных лет)	
3	Название комикса	
4	Учреждение образования, в котором обучается учащийся	
5	Телефон автора (родителей автора)	

Руководитель _____

(роспись)

(Ф.И.О.)